ままのえんプ

子育て中の主婦の声を生かした 商品販売プロモーション 「活菜餃子 家族 de 団らんプロジェクト」のご案内

子育て中の女性支援、一時託児サービス、プロモーション事業を提供する、合同会社ままのえん(埼玉県さいたま市西区)は、株式会社ヨコミゾ(埼玉県さいたま市西区)が製造販売する「活菜餃子」の商品販売のプロモーションに取り組む運びとなりました。

創業55年さいたま市生まれの株式会社ヨコミゾと さいたまの女性ならではのプロモーションを展開する 合同会社ままのえんが強力タッグ!



「活菜餃子」は、国産材料へのこだわり、化学調味料・保存料・着色料を使用しない 安心安全、焼くだけで美味しい冷凍餃子です。「活菜餃子 家族 de 団らんプロジェクト」 は忙しい主婦たちのニーズに応え、楽しい家族団らんの食卓を応援するプロジェクトです。

合同会社ままのえんは、子育て中の女性の「当事者としての目線」、ジモトさいたまで生活する強みをいかし、主婦目線で「活菜餃子」のおいしさを発信します。また、生活者視点と地域コミュニティを生かし多角的なプロモーションを展開します。

忙しくても、家族への晩御飯はしっかりと準備したい。安心安全なものを選びたい。手抜きではなく賢いお買い物で、家族の健康と笑顔の食卓を応援したい。そんなママたちの生の声を生かしながら食卓に楽しい家族の団らんをお届けすべく当プロジェクトに取り組んでまいります。

■ 「活菜餃子 家族 de 団らんプロジェクト」プロモーション内容

- ① SNS 情報発信(新規顧客獲得・コミュニティー形成)
- ② 試食イベント (新規顧客獲得)
- ③ 座談会・交流会イベント (新規顧客獲得・コミュニティー形成)
- ④ アンケート (既存顧客掘り起こしと「活菜餃子」強み再確認)

① **SNS** 情報発信

活菜餃子が持っている専門情報を十二分に生かし、当事者(主婦)目線で発信をし、 好ましいファンづくり狙います。他メディアも連携させ色々なメディアのハブとして使 い新たなお客様との接点を増やします。

② 活菜餃子試食イベント

マミーマート埼玉県内店舗にて7月~実施します。

③ 活菜餃子座談会・交流会のご案内

子育て中(小中学生)のママ対象とした試食座談会を実施します。食に対する考えや冷凍食品に対するイメージ、消費者目線での商品感想などをヒアリングし、どうすれば「活菜餃子」の良さが店舗来客のお客様に伝わるか考えセッションすることで、主婦発信のプロモーションのための施策を具体的に抽出し、イベント展開につながるようきめ細やかにヒアリングします。また、座談会では、開催の様子や座談会で上がった主婦たちの声を集めることで、合同会社ままのえんのブログや**活菜餃子**ホームページ、フェイスブックページなどでリアルな声として発信し、忙しい主婦たちへ当事者目線のコトバで活菜餃子の魅力を伝えるツールとして活用していきます。





【親子座談会】夏休み親子調理実習!~しっかり食べよう!夏のスタミナおウチごはん~

日時: 7/25 (月) 11 時~13 時

場所:与野本町コミュニティーセンター

④アンケート

さいたまママたちに活菜餃子を食べてもらい率直な意見を集め強み弱みを認識し、プロモーションに活用します。アンケート結果も記事化してSNSで発表し、活菜餃子の食べ方や、家族での楽しみ方を提供します。



■ままの*えんとは

(コミュニティーHP: http://mamanoen.net/cp/) 企業 HP: http://mamanoen.net/cp/) ままの*えんは、子育で中のママが、ママ友達でなく、社会人として繋がることが出来る場を作りたい、子育で中のママの眠ったスキル、能力を生かしたいという有志が集まり、平成 22 年 12 月に任意団体として立ち上がりました。さいたま市の子育でママの課題は、『地域課題』であり、事業性を持って継続的に支援していく必要があるという考えから、平成 24 年 3 月、合同会社として法人化いたしました。以降、女性ならではの視点・感性・つながりを最大限に活用し、ワークショップ、講座やイベントなどを通じて地域と事業のために貢献しております。

■会社概要

法人名:合同会社ままのえん 代表者:小林あゆみ

所在地: 〒330-0081

埼玉県さいたま市中央区新都心2-2 WithYouさいたま3階

設立年月日: 平成24年3月2日

プロモーション事業

子育で中の女性向け各種講座・交流会・イベント等開催 (月間平均12企画 参加者数年間1000名超 (イベント含め))

一時託児事業

ままのえん主催講座をはじめ、市内サークル・教室からの依頼による出張託児・イベント託児 制作事業

各種ホームページ制作チラシ、名刺、DM、冊子等制作

この件に関するお問い合わせ先

ままのえん/担当:高橋・青木 電話番号 048-601-0522

■ 株式会社ヨコミゾ

「安心」「安全」「家庭の味」をお届けすることをモットーにさいたまで餃子を作り続けて50年余り。「国内産の原材料」と 徹底した品質・衛生管理のもと埼玉県内の自社工場で製造している会社です

● 餃子を作り続けて50年 株式会社ヨコミゾ

所在地: 〒331-0056

埼玉県さいたま市西区三条町75番地

 $TEL: 048\text{-}625\text{-}8511 \quad FAX: 048\text{-}625\text{-}8522$



